16 ДЕКАБРЯ 2009 г. В конференц-зале Центрального дома журналиста
(г. Москва, Никитский бульвар, 8А) состоялась конференция
делегатов региональных отделений Межрегионального Общественного Движения «За сбережение народа».

Движение, зарегистрированное 7 мая 2009 года, на момент конференции включала в себя 54 региональных отделений МРОД «За сбережение народа». На конференцию приехало 180 делегатов из 43 регионов страны.

На Первой сессии пленарного заседания выступили:

Красильников Андрей Борисович, Председатель Правления Межрегионального общественного Движения «За сбережение народа» с отчетным докладом на тему: «Динамика развития Межрегионального общественного движения «За сбережение народа. Итоги первого полугодия работы».

Колесников Сергей Иванович – сопрезидент Межрегионального общественного Движения «За сбережение народа», заместитель председателя Комитета по охране здоровья Государственной думы РФ, Депутат Государственной думы РФ, заслуженный деятель науки России, академик РАМН, сопредседатель международного движения «Врачи мира за предотвращение ядерной войны», координатор раздела программы «Ответственный бизнес за ответственное партнерство» партии Единая Россия, президент некоммерческого партнерства «Национальная инновационно-технологическая палата» с докладом на тему: "Изменения в законодательстве, касающиеся общественных организаций".

Очирова Александра Васильевна - сопрезидент Межрегионального общественного Движения «За сбережение народа», Президент Международной общественной благотворительной организации «Международный женский центр «Будущее женщины», Председатель Комитета по социальной и демографической политике Общественной палаты РФ. Доклад на тему: «Роль нравственности – как первоосновы в деле сбережения народа».
Карелин Александр Александрович - сопрезидент Межрегионального Общественного Движения «За сбережение народа», трехкратный Олимпийский чемпион по греко-римской борьбе, Герой России, Депутат Государственной думы РФ, член Высшего Совета партии «Единая Россия» с докладом на тему: «Роль спорта в вопросах нравственно-патриотического воспитания молодежи».

Между пленарными заседаниями состоялся «Круглый стол» на тему: «Роль общественных организаций в решении задач государственной социальной политики».

Участники «круглого стола»: 
1. Очирова  Александра Васильевна - Председатель «круглого стола», председатель Комиссии Общественной палаты РФ по социальной и демографической политике, д.ф.н.;

2. Колесников Сергей Иванович - заместитель председателя Комитета Государственной Думы ФС РФ по охране здоровья, д.м.н., действительный член (академик) РАМН;
3. Красильников Андрей Борисович - Председатель Правления межрегионального общественного движения «За сбережение народа»;

4. Архипенко Леонид Викторович - генеральный директор Ассоциации Заслуженных Врачей РФ, вице-президент  Движения «За сбережение народа»;

5. 
Минтусов Игорь Евгеньевич - Вице-президент РАСО по GR. Член Совета директоров Европейской ассоциации политических консультантов (ЕАПК);

6. Осипов Сергей Евгеньевич - руководитель объединенной редакции СМИ Ассоциации Заслуженных врачей, вице-президент  Движения «За сбережение народа»;
7. Малютин Сергей Моисеевич - сопредседатель Правления Движения «За сбережение народа»;
8. Суворова Марина Николаевна - зам. Председателя правления Движения «За сбережение народа»;
9. Дровольская Татьяна Ивановна - председатель Правления Движения «За сбережение народа» Ставропольского края, член общества натуральной медицины;
10. Вознесенский Михаил Борисович - ведущий «круглого стола», главный редактор АБ-ТВ.

В ходе работы «круглого стола» обсуждались следующие вопросы:

· роль общественных организаций в решении задач государственной социальной политики;

· фрактальность, как фактор успешной реализации общественных инициатив;
· обзор результатов проведенных акций: «Здесь – территория здорового образа жизни!» (акция по борьбе с вредными привычками: курением, алкоголизмом, наркотиками) и «Территория здорового питания»;

· возможности общественных организаций в содействии деятельности государственных органов власти, добросовестного бизнеса в реализации социально-значимых программ;

· роль общественных организаций в формировании гражданского общества. 

Круглый стол

«Роль общественных организаций в решении задач государственной социальной политики».

Председатель круглого стола: Очирова  Александра Васильевна, председатель комитета по социальной и демографической политике Общественной палаты при Президенте РФ

Сопредседатель круглого стола: Колесников Сергей Иванович - заместитель председателя Комитета по охране здоровья Государственной думы РФ.
Модератор: Вознесенский Михаил Борисович - главный редактор телекомпании «АБ ТВ».
Вознесенский М.Б. Позвольте начать круглый стол «Роль общественных организаций в решении задач государственной социальной политики», который проводится в рамках первого съезда делегатов общественного движения «За сбережение народа». Я Ваш сегодняшний модератор, меня зовут Михаил Вознесенский. Позвольте передать слово Александре Васильевне Очировой, председателю нашего круглого стола, и председателю комиссии общественной палаты РФ по социальной и демографической политике, доктору философских наук.                                                                   

Очирова А.В. Приветствую делегатов и представителей прессы. Тема нашего круглого стола «Роль общественных организаций».
Роль общественных организаций, их статус и влияние на государственную и социальную политику – очень важный и системный вопрос, который, к сожалению, очень долго не решался у нас в стране. Неудавшиеся реформы в этой сфере можно объяснить тем, что политика не опиралась ни на мнение народа, ни на приоритеты и стандарты, которые в 60г. были приняты ВОЗом как образцы для подражания. У общества есть подкрепленная законом возможность не только контролировать исполнительную власть, но и влиять на законодательство путем осуществления экспертной деятельности. Я думаю, что тот, кто следит за работой общественной палаты, видит, как активно влияет на социальное законодательство общественная палата РФ – и это серьезный фактор, побудивший президента к законодательной инициативе. 
Ни в одной цивилизованной стране такие реформы, как реформа здравоохранения, никогда не проводится в обход общественного мнения, потому что социальная политика – это то, что имеет отношение к каждому человеку. Наш принципиальный подход заключается в том, что гражданское общество выполняет функцию социальной защиты, оно является носителем профессионального сознания, потому что в нем есть профессионалы и ответственные люди. А государство, должно выполнять функцию социальной безопасности граждан, именно оно должно гарантировать стандарты и социальные права, которые являются частью понятия социального государства. 
В настоящее время, мы позиционировали тему стратегии социального развития. Такая стратегия нацелена на развитие человека, его личностного потенциала, человеческого капитала. Остается только один вопрос – каким образом?
Я думаю, что осуществление социальной политики имеет свои закономерности и свои специальные инструменты, ибо мало говорить о том, что социальная политика не должна финансироваться по остаточному признаку, она должна иметь именно свои социальные, не экономические инструменты. Такими инструментами, на мой взгляд, являются социальные стандарты, которые, к сожалению, отсутствуют у нас в здравоохранении. Например, ярко выражена пошаговая и временная доступность алкоголя и табака, что могло быть образцом для подражания для социальных стандартов. Как пример, скорая помощь должна находиться в пошаговой доступности не только для учреждений государственной сферы, где есть пожилые люди. 
Эти стандарты «с человеческим лицом» должны быть показателями качества жизни, ибо только стандарты качества жизни могут обеспечить производство поколений и сбережение народа. Мы сделаем все, чтобы разработать с учетом нашего политического и профессионального потенциала такие стандарты сбережения народа.
В одном из интервью на последних слушаниях, я сказала, что стандарты социальные должны быть стандартами развития. Об этом не надо забывать ни в кризисное время, ни в какое другое. Потому что кризис – это не только страх, это возможность провести мониторинги, возможность точно знать, с чем мы имеем дело, определить линии своего поведения и развития. Гражданское общество должно заполнить те ниши, которые сегодня не заполнены.

Социальное законодательство стало бы гарантом, государственным гарантом того, чтобы в любой ситуации человек мог рассчитывать на достойный из нее выход. 
Каждый из Вас, на своем месте, в своем регионе должен сделать все возможное, чтобы общественные организации, даже те, которые не являются частью нашего движения, были заинтересованы в этом. Потому, что нет для страны более важной идеи, чем идея сбережения народа. Мы всегда об этом должны помнить. Спасибо. 
Вознесенский М.Б. Спасибо, Александра Васильевна. Господа, сопредседатель сегодняшнего

круглого стола – Сергей Иванович Колесников, зам. Пред. Комитета ГД РФ по охране здоровья, доктор медицинских наук, действительный член РАН 
Колесников С.И. Михаил Борисович, так как я уже выступал сегодня, я бы с удовольствием послушал других выступающих. Комментарии я готов сделать в конце обсуждения.

Вознесенский М.Б. Тогда мы переходим к обсуждаемым вопросам. Я передаю слово Андрею Борисовичу Красильникову, председателю правления общественного движения «За сбережение народа». Тема сообщения: «Фрактальность как фактор успешной реализации общественных инициатив».
Красильников А.Б. В первую очередь я хочу передать благодарственное письмо. Мы приняли

участие в международной конференции «Российско-болгарский опыт в деле сбережения народа» и всем четверым участникам, кто там был, вручили благодарственные письма. Я передаю письмо Сергею Ивановичу, подписанное от имени оргкомитета конференции. 
В решении задач, которые стоят перед государством и обществом, наиболее целесообразны те, которые являются более эффективными и малозатратными. Очень важно уметь правильно распорядиться тем, что имеется в наличие, не прибегая к дорогостоящим ресурсам. В этом плане, фрактальность в организационном построении движения «За сбережение народа» - это очень сильный ход, который позволит решать столь серьезные задачи с незначительными издержками. Фрактальность – термин новый, который появился в 1975 году. Если простым языком, то фрактальность – это когда нечто общее состоит из составляющих частей, которые подобны этому общему.
Фрактальность нашего движения обусловлена тем, что структурно оно построено на базе информационных центров потребительского общества АРГО, которые уже имеют 13-летний опыт работы. И поэтому столь молодое движение уже имеет отлаженную корпоративную технологию, высокую репутацию в обществе, надежных и проверенных партнеров. В общем, все атрибуты успешной общественной деятельности.

Подтверждением этому служат примеры успешного проведения первых акций (акция как фрактальная единица). И я передаю слово Суворовой М.Н., которая более подробно расскажет о проведенных акциях «Территория здорового образа жизни» и «Территория здорового питания».

Суворова М.Н. Уважаемые участники круглого стола, еще раз хотелось бы заострить внимание на принципах, которые мы заложили в основу проведения наших массовых акций – это воспроизводимость, малозатратность и высокоэффективность. Успешно проведенные нами акции это подтвердили. Самый большой резонанс получился от первой акции «Территория здорового образа жизни». Здесь присутствующие участвовали в этой акции в разных городах. Инициативно работали как над созданием личной территории здорового образа жизни, борясь с вредными привычками на территории своего подъезда, так и проводя массовые мероприятия в организованных коллективах, в детских и образовательных учреждениях. Вторая акция «Территория здорового питания» построена в том же ключе, и дополнительно включала в себя работу с департаментами образования. Нам очень помогли письма, которые поддерживали проведение этой акции по анкетированию школьников. По самым скромным подсчетам мы собрали около 50 000 заполненных анкет. Эти анкеты обрабатываются в нашем офисе движения и реальная картина, будет ясна уже в ближайшее время. 
Очень большой интерес вызывает у членов Движения, какая же акция будет дальше. Следующие
акции, будут организованны по той же схеме. Учитывая ваши просьбы, планируется проведение экологических акций, связанных с сохранением воды. И еще один из вариантов – это акция, направленная на развитие физического здоровья и спорта (например, занятия гимнастикой в парках городов). Наше главное пожеланий - это более тесное сотрудничество со средствами массовой информации по продвижению наших акций и идей Движения.
Колесников С.И. Я хочу добавить, что эти акции имеют большое значение, так как проводятся не просто для статистики, а еще и формируют мировоззрение наших детей. Дело в том, что анкета, которую человек заполняет, программирует его на правильный ответ, т.е. он начинает размышлять: «Ответить-то надо бы так, а у меня всё по-другому. Нет, я отвечу как правильно, и попытаюсь потом сделать это». Это очень важная вещь.

Вознесенский М.Б. Я хочу предоставить слово Леониду Викторовичу Архипенко, генеральному директору ассоциации заслуженных врачей РФ, вице-президенту движения «За сбережение народа». И его сообщение на тему: «Возможности общественных организаций в содействии деятельности государственных органов власти, добросовестного бизнеса в реализации

социально-значимых программ».
Архипенко Л.В. Добрый день дорогие участники круглого стола! Все мы хотим видеть нашу страну успешной и благополучной. Чтобы это стало возможным, нельзя обойтись без участия общественных институтов власти. В зарубежных странах с развитой экономикой и с высоким уровнем социальной защиты населения, общественные институты власти играют очень важную роль. 

Тот период, который мы сейчас переживаем, возникшие проблемы в демографической политике нашей страны, во многом объясняются тем, что общественные институты не принимали участие в решении этих задач. Это можно сравнить со спортивным поединком двух борцов, где кто-то должен разводить борцов по разным углам и соблюдать правила игры. Общественные организации как раз играют эту самую роль следящих за тем, чтобы правила не нарушались. Общественные организации – это механизм предотвращения коррупции. Наша «Ассоциация заслуженных врачей РФ», которая является соучредителем движения «За сбережение народа» понимает, что тот бизнес, который был сформирован в начале 90-х годов, не направлен на решение социально-значимых задач в обществе. Поэтому, очень важно создать такие благоприятные и привлекательные условия для бизнеса, чтобы он стремился к поддержке общественных организаций. 
Для этой цели создан экспертный совет «Ассоциация заслуженных врачей РФ». Его основная цель – создать модель, при которой добросовестный бизнес будет сам стремиться заручиться поддержкой общественных организаций. А если решать серьезные задачи, то само по себе движение – это огромный шаг вперед, который способен объединить здоровые силы общества,  здоровые силы бизнеса, государственных органов власти. Спасибо.

Вознесенский: Спасибо Леонид Викторович! Слов предоставляется Игорю Евгеньевичу Минтусову, вице-президенту РАСО по GR, члену совета директоров Европейской ассоциации

политических консультантов. Сообщение на тему: «Роль общественных организаций в формировании гражданского общества» 

Минтусов И.Е. Я хотел бы начать с грустной новости. Сегодня умер Егор Тимурович Гайдар. И как бы ни относились к этому человеку в России, он внёс огромный вклад в формировании нашей новой России — страны, где мы живём. Поэтому, я предлагаю почтить память о нем минутой молчания.

Теперь я хотел бы перейти к теме моего выступления. Итак, гражданское общество создается одновременно с государством, и это совокупность свободных индивидов, которые в любом государстве реализует свои частные конкретные интересы. Всегда существует борьба между государством с одной стороны, которое должно отражать общественные интересы, и совокупностью индивидов (гражданское общество), которые реализуют свои частные интересы. Если на территории полностью доминирует государство, то мы имеем деспотию, а если на территории доминирует гражданское общество, которое гораздо сильнее государства, то мы имеем анархию. И поэтому вопрос заключается в балансе, между государством, которое должно быть сильным и гражданским обществом, которое также должно быть сильным.
Теперь определим в чем различие между обществом и гражданским обществом. Общество - все мы, все те, которые живут на той или иной территории и являются гражданами конкретной страны. А гражданское общество – это структурированная часть общего, то есть это члены той или иной общественной организации. Эти общественные организации могут быть и политическими и экономическими. Все мы, участники движения «За сбережение народа» - это члены гражданского общества в самом прямом смысле этого слова. В России сейчас зарегистрировано приблизительно 300 000 общественных организаций, из которых по оценке экспертов реально работают 20-30 000 общественных организаций. Если мы в России сложим членов всех общественных организаций, под которыми понимаются и профсоюзы, и партии и все-все остальные, то где-то порядка 40% процентов простых россиян являются членами общественных организаций. Вторая цифра: страна Швеция, там проживает 9 миллионов граждан. И на 9 миллионов жителей есть 38 миллионов членов общественных организаций. Эти данные я привел к тому, что нам есть еще куда развиваться. Спасибо за внимание 
Вознесенский: Спасибо Вам. А я с удовольствием предоставляю слово Сергею Моисеевичу Малютину, он сопредседатель правления движения «За сбережение России» из татарстанского отделения, город Казань 
Вторая сессия пленарного заседания была посвящена организационным вопросам.

Ведущий Красильников Андрей Борисович, Председатель Правления Межрегионального общественного движения «За сбережение народа», провел голосование по вопросам:
• Об утверждении региональных отделений в составе Межрегионального общественного движения «За сбережение народа»
• О создании Общероссийского общественного движения «За сбережение народа»
• Об утверждении Устава Общероссийского общественного движения «За сбережение народа»
• О руководящих органах Общероссийского общественного движения «За сбережение народа»
• О представителе Общероссийского общественного движения «За сбережение народа» по вопросам его государственной регистрации.

При единогласном голосовании все вопросы были утверждены. Утверждены дополнения:

Внести в устав Движения название на английском языке.
Ввести в состав Центрального совета Движения А. И. Пальцева – сопредседателя Новосибирского отделения МРОД.
Анализ регионального опыта по проведению акций Движения показал значимость и пользу мероприятий Движения в жизни общества.

РЕЗОЛЮЦИЯ

В ходе конференции делегатов региональных отделений Межрегионального Общественного Движения «За сбережение народа» было отмечено, что вопрос по сохранению и увеличению численности российского народа на сегодня является наиболее острой и актуальной темой, от которой в будущем зависит целостность нашего государства. Решение этой проблемы возможно при консолидации всех главных сил – государства, бизнеса, общественных организаций.
Конференция отмечает, что Общественное движение «За сбережение народа» осуществляет и будет осуществлять свою деятельность по трем основным направлениям:
- здоровье
- социальное и культурное развитие
- физкультура и спорт
Участники конференции считают, что необходимо:
- вопрос сбережения народа неразрывно связать с повышением духовно-нравственного уровня населения,
- сломать негативный стереотип мышления и внедрить в сознание людей отношение к своему здоровью как к своей частной собственности и высшей социальной ценности,
- внедрить в жизнь социальные стандарты качества жизни,
- объединить усилия государства, бизнес-сообщества и общественных организаций по возрождению системы патриотического воспитания молодежи,
- повысить физическую культуру общества.

