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ПРЕСС-РЕЛИЗ

IV Церемония вручения Награды Общероссийского Общественного Движения «За сбережение народа» пройдет в Зале Церковных Соборов Храма Христа Спасителя 6 декабря 2014г.
06.12.2014. Москва. В Зале Церковных Соборов Храма Христа Спасителя состоится IV Ежегодная Церемония вручения Награды Общероссийского Общественного Движения «За сбережение народа». В семи различных номинациях  награду получит двадцать один лауреат.  Учрежденная в 2011году Общероссийским Общественным движением «За сбережение народа» одноименная награда призвана стать символом публичного общественного признания заслуг граждан России, наиболее полно проявивших себя в деле сбережения народа.

В этом году, представителями 63 субъектов Российской Федерации принято единогласное решение о вручении Награды российским гражданам, внесшим значительный вклад в дело сбережения народов России и Ближнего Зарубежья, а также за успехи и выдающиеся достижения в сфере здравоохранения, культуры, патриотического воспитания, экологии и природопользования, сохранения народных традиций и пропаганды массового спорта. 

В числе лауреатов 2014 года:  
Алексей Баталов, Народный артист СССР;  
Доктор Лиза (Елизавета Глинка),  известный российский филантроп, врач-реаниматолог;
Екатерина Жемчужная, Народная артистка РФ; 
Евгений Князев,  ректор Театрального института им. Б. Щукина; 
Иосиф Кобзон, Первый заместитель председателя комитета Государственной Думы ФС РФ по культуре, Народный артист СССР;  
Роман Петушков,  шестикратный паралимпийский чемпион; 
Валентина Пиманова, продюсер, сценарист и телеведущая, автор документальных фильмов;
Аделина Сотникова,  первая в советской и российской истории олимпийская чемпионка в женском одиночном катании; 
Михаил Федотов, председатель Совета при Президенте Российской Федерации по развитию гражданского общества и правам человека;
Валерий Халилов,  дирижёр, композитор и организатор фестиваля «Спасская башня»; 
Владимир Шаманов,  Командующий ВДВ,  Герой Российской Федерации;

 а также: солдатская мать Любовь Родионова; телевизионный конкурс эстрадного вокала памяти Сергея Бугаева и Татьяны Снежиной «ПРОЕКТ ОРДЫНКА»; главный  хирург Новосибирской области, первым осуществивший трансплантацию печени  в  Новосибирске Анатолий Юданов; Герой России, исследователь Севера Михаил Малахов из Рязани; и другие достойные лауреаты.

[bookmark: _GoBack]В церемонии награждения принимают участие  Герой России, трехкратный победитель Олимпийских игр, девятикратный чемпион мира Александр Карелин;  Посол Доброй воли ЮНЕСКО Александра Очирова;  Герой России Валерий Очиров; депутат Государственной Думы Ольга Красильникова. 
И лауреаты награды «За сбережение народа» прошлых лет: девятикратный победитель Олимпийских Игр Лариса Латынина, легендарный хоккеист Владислав Третьяк, главный тренер сборной России по синхронному плаванию Татьяна Покровская,  народный артист России  Михаил Ножкин,  ученый и телеведущий Николай Дроздов,  Народный артист России Юрий Розум, Народная артистка России Надежда Бабкина,  летчик-испытатель Марина Попович, Герой России, летчик-космонавт во втором поколении Сергей Волков, Заслуженный художник РФ Никас Сафронов, писатель Алексей Макеев, Мария Большакова, член Президиума Совета развитию гражданского общества по правам Человека при Президенте России,  Народный артист России, актер театра и кино Алексей Маклаков, писатель Светлана Савицкая и другие. 

Ведущие Церемонии – Народный артист СССР Игорь Кириллов и Народная артистка России Анна Шатилова.


Начало церемонии в 16.00 
Подробная информация на сайте www.zasn.ru
Аккредитация прессы –8 (495) 589 1414 Илона Шепелева
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