Представители Общественного движения «За сбережение народа» приняли участие в открытии XIV Всемирного русского народного собора в Москве.
25 мая в московском Храме Христа Спасителя торжественно открылся XIV Всемирный Русский Народный Собор. В этом году представительный форум, возглавляемый Патриархом Московским и всея Руси Кириллом, собрался для обсуждения темы Национальное образование: формирование целостной личности и ответственного общества".
В состав президиума Собора вошли заместитель Главы ВРНС, Председатель Союза писателей России В.Н. Ганичев, Руководитель попечительского совета целевой комплексной программы «Духовно-нравственная культура подрастающего поколения России», супруга Президента РФ С.В. Медведва, Заместитель Председателя Государственной Думы с 2007 Л.К. Слиска, Первый заместитель Председателя Совета Федерации РФ А.П. Торшин, Полномочный представитель Президента РФ в Центральном Федеральном округе Г.С. Полтавченко, мэр Москвы Ю.М. Лужков, министр иностранных дел РФ С.В. Лавров, министр образования и науки РФ А.А. Фурсенко, министр культуры РФ А.А. Авдеев, председатель Союза кинематографистов Н.С. Михалков, Верховный муфтий России Талгат Таджуддин, главнй раввин России А.С. Шаевич. 

В работе форума приняли участие представители основных конфессий страны, в том числе Апостольской армяно-грегорианской церкви, Православной Старообрядческой Церкви, Будди́йской традицио́нной са́нгхи Росси́и. Участниками Собора стали автор и ведущий программы «В мире животных», доктор биологических наук Н.Н. Дроздов, режиссер В.И. Хотиненко, писатель В.Г. Распутин, руководители фракций и депутаты Государственной Думы РФ, представители общественных организаций. 
Общественное Движение «За сбережение народа» представила зам. председателя Правления М.Н. Суворова.

Собравшихся приветствовал заместитель главы ВРНС В.Н. Ганичев, который поздравил Предстоятеля Русской Православной Церкви с отмечавшимся накануне днем тезоименитства и объявил об открытии Собора.
Открывая работу Собора, Патриарх особенно отметил, что  "попытки превратить образование в сферу коммерческих услуг чужды национальной традиции нашей страны, народному менталитету и просто опасны", что образование "не сводится к просто накачке ребенка житейски полезной информацией". – Миссия образования в первую очередь заключается в передаче не только знаний, но и моральных норм, – напомнил предстоятель.

На открытии Собора были оглашены приветствие Президента РФ Д.А. Медведева, которое огласил Г.С. Полтавченко, и приветственное послание председателя Правительства РФ В.В. Путина, которое зачитал А.А. Фурсенко. 

«От того, насколько система образования отвечает требованиям времени – во многом зависит будущее нашей страны. И сегодня надо использовать как отечественный, так и мировой педагогический опыт. И что очень важно – воспитывать у молодежи бережное и уважительное отношение к прошлому своей страны, культуре и традициям нашего народа. Рассчитываю, что ваша встреча послужит решению этих приоритетных задач», – сказал в своем обращении Президент РФ Д.А. Медведев.

Его супруга, С.В. Медведева подчеркнула, что «нашим детям необходим нравственный фундамент, составляющий основу для принятия ключевых жизненных решений. Ведь безнравственность, отсутствие моральных ориентиров может стать препятствием на пути развития общества и государства». 

Премьер министр России В.В. Путин выразил уверенность, что «соборные дискуссии будут как всегда конструктивными, основательными и всесторонними, послужат укреплению общественного согласия и доверия между людьми, единению нашего многонационального отечества».

Также на открытии Собора выступили: С.В. Лавров, Ю.М. Лужков, Н.С. Михалков, А.А. Авдеев. 

В заключение первой сессии Всемирного русского народного собора Святейший Владыка вручил первую Патриаршую премию в области киноискусства создателям художественного фильма «Поп». От лица съемочной группы знак премии принял кинорежиссер В.И. Хотиненко. 

После торжественного открытия участники Собора приступили к работе по секциям, темами заседаний которых стали, в том числе, числе «Русский язык, литература и история. Миссия учителя»; «65–летие Победы. Школа и ее роль в патриотическом воспитании подрастающего поколения»; «Межнациональные отношения в школах и ВУЗах: проблемы и решения».

Собор завершит работу 26 мая принятием итогового документа, который будет направлен в Правительство России, Совет Федерации, Государственную думу, руководителям религиозных, общественных и творческих организаций.
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