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Уважаемые участники Движения!





В рамках программы патриотического воспитания, приуроченной к 65-летию Победы в Великой Отечественной войне, и в преддверии большого государственного праздника – Дня защитника Отечества Движение «За сбережение народа» запланировало общественно-значимую воспитательную акцию «Десант здоровья». 


В воинских частях, расположенных в регионах, охваченных Движением, предполагается проведение разовых лекций для личного состава на тему «Здоровье мужчины», пропагандирующей здоровый образ жизни и отказ от пагубных социальных привычек. Материал презентации подготовлен по лекциям профессора МГУ, зав. отделом андрологии НИИ урологии РАМН, д.м.н. А.А. Камалова и Заслуженного врача РФ, д.м.н., профессора А.И. Пальцева, одобрен Ассоциацией заслуженных врачей России.


Успешное проведение акции «Десант здоровья» во многом зависит от вашей гражданской позиции и активности. Вы можете самостоятельно организовать проведение такого мероприятия, скачав с сайта движения необходимые материалы лекции и образец письма для командования воинской части, расположенной в вашем регионе.





Надеемся на Ваше активное участие в проведении акции!


Помните – здоровье нынешних защитников Отечества – залог безопасности страны и будущего народа!


Пресс-центр Движения


Координатор акции – Иван Лыкошин, тел. (495) 504-26-223


 








